「せやマルシェ JA 横浜瀬谷支店農業まつりコラボキャンペーン」

応募規約

瀬谷区役所が実施する「せやマルシェ JA 横浜瀬谷支店農業まつりコラボキャンペーン」 (以下、キャンペーンといいます。)に応募される方(以下、応募者といいます。)は、以下 をよくお読みいただき、同意の上応募してください。 キャンペーンに応募された場合には、本規約に同意したものとみなします。

■注意事項

- (1) 応募により生じた一切のトラブルについて、横浜市及び瀬谷区役所は一切責任を負いません。
- (2) キャンペーンへの参加は無料ですが、応募票に係る通信料や郵送料についてはご自身でご負担ください。
- (3) 賞品の発送は、日本国内に限ります。

■個人情報の取扱い

個人情報は賞品発送のみに使用し、他の目的には使用いたしません。

「せやマルシェ 2025 JA 横浜瀬谷支店農業まつりコラボキャンペーン」

応募要項

■応募期限

令和7年11月16日(日)まで

■参加特典

キャンペーンに応募いただいた方の中から抽選で10人に賞品をプレゼントします。 ※プレゼントは選べません。

■応募資格

以下の条件をすべて満たす方

・11月1日(土)の「せやマルシェ」及び11月15日(土)、16日(日)の「JA横浜瀬谷支店農業まつり※」(以下、「農業まつり」の両方に参加し、条件を満たすことでせやマルシェのチラシにスタンプを2つ集める。

※「農業まつり」は15日又は16日のどちらかに参加で可

・応募規約に同意していただいた方

■応募方法

- STEP1 11月1日(土)の「せやマルシェ」に参加し、野菜を購入してせやマルシェのチラシにスタンプをもらう。
- STEP2 11月15日(土)又は16日(日)の「農業まつり」に参加し、会場でせやマルシェのチラシにスタンプを押す。※どちらかの日程に参加でOK
- STEP3 2つスタンプを押したチラシを以って「農業まつり」会場で案内する申込フォーム より申し込みを行う。申込フォームの利用が難しい場合は、別途お渡しする申込用 紙に必要事項を記入し回収箱へ投函する。

■抽選・当選連絡

応募期限終了後に抽選を行います。

当選者には商品の発送をもって、当選通知とします。

落選者へは当落通知は行いません。

■イベントが中止になった場合

荒天等によりイベントが中止(「農業まつり」については両日とも中止)になった場合は、 本キャンペーンは以下のとおりとする。

・どちらかのイベントが中止になった場合は、開催されたイベントに参加し、スタンプを1つ集めることで応募可能とする。

- ・両方のイベントが中止になった場合は、キャンペーンを中止とする。
- ・「農業まつり」のみが両日中止となった場合は、12月3日(水)(必着)を期限とし、下記住所まで郵送もしくは窓口まで直接提出をするものとする。

【郵送の場合】

<提出先>

〒246-0021 横浜市瀬谷区二ツ橋町 190

瀬谷区役所区政推進課 せやマルシェコラボキャンペーン係

<締め切り>

12月3日(水)(必着)

【窓口提出の場合】

<提出先>

横浜市瀬谷区二ツ橋町190 瀬谷区役所区政推進課(3 F 37 番窓口)

<受付時間>

月曜日から金曜日、午前8時45分から午後5時まで(祝日・休日を除く)

<締め切り>

12月3日(水) 午後5時